

中国留美学生“百人作弊”或被开除

美国艾奥瓦大学证实正在调查多起学术欺诈

本报讯 美国艾奥瓦大学近百名中国留学生因涉嫌学术欺诈面临开除的消息近日从国外社交平台传到国内,引发关注。

按照网上流传的消息,艾奥瓦大学多名中国留学生在网络在线课程中找人代为上课或考试,被学校发现后面临退学。

艾奥瓦大学媒体关系负责人安妮·巴塞特通过邮件向新华社记者证实:“本学期,艾奥瓦大学收到多起学术不诚信报告,涉及数门在线课程。”巴塞特以“正在调查,因此不就任何个案或总体情况置评”为由,没有透露所涉学生具体人数和处置方式。

美国中文媒体《侨报》网站5月22日以“为涉事学生提供咨询的留学机构负责人”为消息源报道,艾奥瓦大学多名中国留学生近期收到学校邮件通知,内容包括“通知学生学校已经知情”、“建议解除学生与学校的关系”等。

按照这名负责人的说法,部分涉事学生已经向学校申诉以免遭开除,或办理转学。

这次事件特别之处在于,涉事留学生所修的是在线课程。按照一些媒体援引部分涉事学生的说法,他们找人代上课缘于“觉得这门课简单,不需要花太多时间”。

中国驻芝加哥总领事馆教育组网站5月18日就此事发表声明,提醒中国留学生在美学习期间,一定要遵守美国的法律法规和高校的相关管理规定,要高度重视美国的学术要求,认真学习,诚信考试,切勿存侥幸心理,弄虚作假,以实际行动维护自身利益和中国留学生的良好形象”。(新华)



奥巴马溜到越南街头小店吃米粉 被赞筷子功夫相当不错

本报讯 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,正在越南访问的美国总统奥巴马5月23日晚溜到首都河内一家平民小餐馆,与美国著名厨

师兼美食旅游节目主持人安东尼·波登一同品尝地道越式米粉及河内啤酒,引来大批民众围观。波登随后在社交媒体上发

布了与奥巴马吃饭的照片,并称,“与总统共进晚餐只花了6美元,由我买单。”波登还夸奥巴马的筷子功夫相当不错。(央广)

安东尼·波登在社交媒体上发布了自己与奥巴马在越南街头小店吃饭的照片(左图)。

街头晚餐并不在奥巴马原定行程之内,附近的民众知道消息后蜂拥而至,把小餐馆围得水泄不通,奥巴马满脸笑容与现场民众握手(下图)。



美国客机撞鸟 被迫返航

据新华社洛杉矶5月23日电 据美国媒体报道,维珍(美国)航空公司一架原定从丹佛飞往旧金山的客机23日因在空中撞到飞鸟而紧急返航。机上人员平安无恙。

维珍(美国)航空公司未透露VX865航班返航客机上具体乘员人数。目前,该公司已安排其他客机搭载该航班乘客前往旧金山。

据美国媒体报道,在1995年至2015年间,丹佛机场发生至少5434起飞鸟冲撞客机的情况。

夏威夷小飞机 失事5人死亡

新华社洛杉矶5月23日电 据檀香山媒体报道,一架小型飞机23日晨在夏威夷考爱岛失事,包括一名驾驶员、两名跳伞教练和两名游客在内的机上5人均不幸遇难。

美国联邦航空管理局官员宣布,该架塞斯纳182H单引擎飞机从考爱岛起飞时坠落在火,机上5人中4人当场死亡,另一人重伤送到当地医院后不治身亡。

当天在瓦胡岛近海,还有一架小型飞机失事,所幸机上二人未受重伤。

——5月28、29日青龙峡、抱犊寨、五朵山为惠民卡会员免费开放!

景区免门票疯狂预约中, 看山水、玩穿越、祈福许愿任选!

免门票体验大美河南的山山水水,还可以玩漂流、泡温泉,超值体验尽在河南省惠民旅游卡,大众旅游时代,免门票旅游,就是这么任性,就是这么惠民!5月28日,河南省惠民旅游卡首次会员活动预约开启,参与免门票活动的景区为:中原第一峡——国家5A级景区焦作青龙峡、国家4A级景区洛阳抱犊寨、国家4A级景区南阳五朵山。下面,小编带你去打探一下这些景区的特色美景:

中原第一大峡谷——

青龙峡(国家5A级景区)

青龙峡风景名胜区是云台山风景名胜区内主要游览区之一,是河南省唯一的峡谷型省级重点风景名胜景区,有“中原第一大峡谷”之美誉。焦作青龙峡气候独特、山清水秀、环境优美,是一处天然“氧吧”,是原始生态旅游的绝佳去处。青龙峡是集峰、崖、岭、巅、台、沟、涧、川、瀑、洞等地貌于一体的自然山水型景区。青龙峡景区峡谷幽深,山清水

碧,群峰竞秀,层峦叠嶂,植被繁茂、曲径通幽、气候独特。在长约7.5公里的峡谷底部,泉潭瀑溪放眼尽是,一泉一景、一潭一色、一瀑一姿、一溪一态,潭潭相映,瀑瀑相连,喷珠溅玉,色泽如绘,原始的古朴和生命的灵动在这里展示得淋漓尽致,独具特色溶洞景观,再加上天然原始的植物群落,共同构成了一幅大气豪迈的山水画卷。

道教圣地,伏牛仙境——

五朵山(国家4A级景区)

南召五朵山景区位于河南省南阳市南召县,是南阳伏牛山世界地质公园的主要园区之一,国家AAAA级景区,五朵山与“南顶”湖北武当山齐名,素有“北顶”之称,是中原地区久负盛名的道教文化旅游“圣地”。200余处景点星罗棋布,错落有致,构成了一条完美的游览环线,被誉为“首画山水,

伏牛仙境”、“中原第一灵水福地”。五朵山还是一座“灵山”,在这里,您可以祈福许愿。著名作家二月河曾赞誉这里“神秘有趣味”。来五朵山,这里山花烂漫、泉水潺潺。呼吸着“甜丝丝”的空气,放空你的心灵,平静你的情绪,尽情享受这飘着玉兰花香的“世外桃源”。

硝烟虽已散去, 历史不容忘怀,

洛阳栾川抱犊寨!

走进洛阳栾川抱犊寨,一朝回到那个战火纷飞、匪患猖獗的年代,了解解放军支援前线、紧张备战的情形!

抱犊寨三大看点:

★回到那个战火纷飞、匪患猖獗的年代!

抱犊寨上明碉暗堡星罗棋布、商户店铺林林总总、刑场牢房血雨腥风、绣楼宅院古朴典雅、寨门城墙坚固陡峭、村姑寨丁川流不息、赌场酒馆人声鼎沸……所有的一切充分展现了

当年匪众花天酒地、舍命保寨的防御场景,置身于此,让游客体验穿越,重新回到解放前!

★真刀真枪真雷管,影视场景真实再现!

特别值得推荐的是寨内的三场表演,绿林军抢亲、抛绣球、东门激战大型情景剧,所有演员按照特定情景着装,所采用的道具全部是真的雷管、炸药,演出现场硝烟弥漫碎石乱飞,爆炸声震耳欲聋,狼烟遮天蔽日,让游客身临其境,真实地体验心惊肉

跳的战争场景。游客不仅可以看表演,而且可以根据自己的喜好,选定角色参与其中,真实体验一把战争时期的生活。

★森林覆盖率达99%以上,珍禽异兽常有出没!

望牛岭为国有生态林区,森林覆盖率达99%以上,四季常绿。春夏时节云雾弥漫、如梦如幻,夏季室内最高温度不超过22℃,是您休闲度假、避暑纳凉、观日出、看云海的绝佳去处。

重要提示:

已经购买过河南省惠民旅游卡的游客,可以尽快登录惠民卡的官方平台进行预约,没有购买的游客可以通过网络、微信、全省各报业旅游联盟媒体单位,以及全省各地的旅游机构了解发行详情,通过惠民卡官方平台进行购买和预约,并参与惠民旅游活动。

平顶山地区服务热线:
17737555575
0375-7339996
7339998
地址:光明路与联盟路
交叉口路西100米



扫二维码 关注公众号

河南省惠民旅游卡,不是一张普通的旅游卡!

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟各成员单位联合推荐发行。售价只有68元,非常超值!惠民旅游卡每周为持卡会员提供2-3个景区首道大门门票免费的优惠措施,持卡会员可以在从购买日期到2017年3月31日前的每个周末,通过预约出行的方式,游览卡

内所包含的所有景区,该卡通过电子方式发行,游客通过电子支付购买,方便易操作,性价比极高。游客可以自驾前往,也可以跟随旅行社、户外组团前往。

目前,云台山、尧山、老界岭、峰林峡、龙潭大峡谷等国家5A级旅游景区,以及重渡沟、抱

犊寨、龙峪湾、神州鸟园等国家4A级旅游景区,尧山大峡谷漂流、许昌鄢陵花都温泉、云锦温泉等50多个河南省主流的5A级、4A级景区,纷纷跻身河南省惠民旅游卡。合作景区中,开启为惠民卡会员提供免门票优惠的活动,并且后续的景区仍在不断加入!